

Студенты мира в Политехе как дома

Всемирному дню молодежи в этом году исполнилось 78 лет. Его главная цель — способствовать взаимопониманию и сотрудничеству молодежи во всех областях жизни общества. Как один из самых международных российских технических вузов Петербургский Политех является ярким примером взаимодействия студентов со всего мира, которые приезжают в Петербург получить образование и ценный опыт межкультурной коммуникации, обрести новых друзей. Сегодня мы расскажем о самых ярких событиях осени, в которых участвовали ребята из разных стран.



Знакомство с городом

Международные службы СПбПУ регулярно проводят [познавательные экскурсии для иностранных студентов](#). Осенью более 40 человек посетили Пушкин и Кронштадт, познакомились с интересными историческими фактами и архитектурными памятниками, побывали в Кронштадском Морском Никольском соборе, Екатерининском и Александровском парках, дворцах и павильонах. Сопровождали иностранных студентов тьюторы из службы TutorForces и резиденты международного студенческого клуба PolyUnion.



Языковые клубы, книги и Movie Nights

Для тех, кто хочет прокачать навыки владения иностранными языками, в PolyUnion каждую неделю проходят языковые клубы и Movie Nights — показы фильмов и сериалов в оригинале. Так участники изучают русский, французский и испанский языки. С расписанием этих и других мероприятий можно познакомиться [в официальной группе клуба PolyUnion ВКонтакте](#).

Осенью 2022 года тьюторы и резиденты PolyUnion запустили новый формат мероприятий — книжные клубы. Каждый месяц организаторы выбирают книгу, которую должны прочесть участники. Например, книгой ноября стала «Убить пересмешника» писательницы Харпер Ли. Потом члены клуба собираются и обсуждают прочитанное, делятся впечатлениями, предлагают альтернативные варианты развития сюжета. Дискуссии проходят на английском языке, что дает еще одну возможность совершенствовать языковые навыки. С расписанием работы книжного клуба можно познакомиться [в его официальной группе ВКонтакте](#).



Фестиваль «Золотая осень-2022»

Иностранные студенты Политеха каждый год демонстрируют свои таланты [в международном студенческом фестивале «Золотая осень»](#). Впервые он прошел в СПбПУ 25 лет назад и за это время стал масштабным праздником. В 2022 году на сцене Белого зала Политеха встретились танцевальные коллективы, инструменталисты, вокалисты из Индонезии, Монголии, России, Узбекистана, Китая, Сирии, Вьетнама и Китая. Зал тепло принимал артистов, искренне делившихся со зрителями уникальностью и разнообразием культур своих стран.

Городские мероприятия

Иностранные студенты Политеха активно участвуют и в городских мероприятиях. Резиденты PolyUnion посетили X Молодежный форум «Санкт-Петербург — Территория национального согласия». На одной площадке собрались более 800 представителей молодежного национально-культурного сообщества Северной столицы. Для них провели креативные мастер-классы по публичным выступлениям, народным танцам, живописи, рукоделию и т. д. Также в программу вошли музыкальные и танцевальные номера, посвященные культурам Казахстана, Таджикистана, Монголии и Индии.

А студент Политеха Тегу Иманулла из Индонезии стал участником проекта

Real Language и вместе с иностранными студентами Санкт-Петербургского аграрного университета провел урок для учеников школы № 16 Василеостровского района. Школьники погрузились в культуру Индонезии, узнали ее географические особенности, какие животные населяют страну и какую еду предпочитают ее жители.



Международная школа тьюторов

Прямо сейчас 30 студентов из России, Египта, Колумбии и Ирана завершают обучение в школе тьюторов и уже скоро присоединятся к команде кураторов Tutor Forces. В течение осеннего семестра ребята участвуют в увлекательных квестах, в которых ближе знакомятся со всеми аспектами деятельности тьюторской службы, проходят индивидуальные собеседования, слушают курсы лекций по основным направлениям работы. В финале участники должны выполнить собственные проекты — в этом году их запланировано пять.

Анонсы новых мероприятий для иностранных и российских студентов можно найти в официальных сообществах тьюторской службы [TutorForces](#) и международного студенческого клуба [PolyUnion](#) в социальной сети ВКонтакте.

Материал подготовлен международными службами СПбПУ

Дата публикации: 2022.11.10

>>Перейти к новости

>>Перейти ко всем новостям